Заместителю главы администрации города,
начальнику управления архитектуры,
строительства и земельных ресурсов
администрации города Владимира
[bookmark: FioDeclarantGenFL]от      
 (фамилия, имя, отчество, полное наименование организации,
[bookmark: RegAddrFullFL]     
адрес места жительства или нахождения организации,
[bookmark: PasDataByMaskFL]     
серия и номер паспорта, кем выдан и дата его выдачи, 
[bookmark: InnFL]     
ИНН, ОГРН — для юридического лица)
[bookmark: Phone3FL]тел.      

Заявление
[bookmark: ТекстовоеПоле1]Прошу выдать градостроительный план земельного участка, расположенного по адресу:       
(указывается адрес или местоположение земельного участка) 
[bookmark: ТекстовоеПоле2][bookmark: ТекстовоеПоле3][bookmark: ТекстовоеПоле4]кадастровый номер земельного участка: 33 :     :     :     
в целях осуществления: 
	|_| строительства

	|_| реконструкции

	     
(назначение объекта)

	     
(назначение объекта)


	[bookmark: Флажок3]|_| с демонтажем существующих объектов недвижимости
	[bookmark: Флажок4]|_| с увеличением площади застройки


	
	[bookmark: Флажок5]|_| с увеличением этажности

	
	[bookmark: Флажок6]|_| с заменой и (или) восстановлением
 несущих строительных конструкций




Приложение:
[bookmark: Флажок7][bookmark: ТекстовоеПоле7][bookmark: ТекстовоеПоле8]|_| Документ удостоверяющий личность заявителя (копия паспорта) на       л. в       экз. 
[bookmark: Флажок8][bookmark: ТекстовоеПоле9][bookmark: ТекстовоеПоле10]|_| Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц на       л. в       экз.
(в случае обращения юридического лица)
[bookmark: Флажок9][bookmark: ТекстовоеПоле11][bookmark: ТекстовоеПоле12]|_| Правоустанавливающие и (или) правоудостоверяющие документы на земельный участок на       л. в       экз.
[bookmark: Флажок10][bookmark: ТекстовоеПоле15][bookmark: ТекстовоеПоле16]|_| Копия кадастровой выписки о земельном участке на       л. в       экз.
(содержащей координатное описание характерных точек границы земельного участка (с включением разделов КВ.1-КВ.6)
[bookmark: Флажок11][bookmark: ТекстовоеПоле13][bookmark: ТекстовоеПоле14]|_| Копия документа, устанавливающего или удостоверяющего право на соответствующий объект недвижимости на       л. в       экз.
(копия свидетельства о государственной регистрации права на здание, строение, сооружение объект незавершенного строительства)
[bookmark: Флажок12][bookmark: ТекстовоеПоле17][bookmark: ТекстовоеПоле18]|_| Копии технических паспортов (кадастровых паспортов объекта недвижимости) на       л. в       экз.
(на все расположенные в границах земельного участка объекты капитального строительства)
[bookmark: Флажок13][bookmark: ТекстовоеПоле19][bookmark: ТекстовоеПоле20]|_| Технические условия подключения объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения на       л. в       экз.
[bookmark: Флажок14][bookmark: ТекстовоеПоле21][bookmark: ТекстовоеПоле22]|_| Предпроектная документация, включающую планировочную организацию земельного участка на       л. в       экз.
(для определения параметров планируемого строительства (реконструкции) на участке объектов капитального строительства с описанием их характеристик (общая площадь, этажность), с указанием
расположения на участке существующих и проектируемых зданий, строений, сооружений (в т.ч. попадающих под снос), существующих и планируемых мест стоянок автомобилей и т.д.)
[bookmark: Флажок15][bookmark: ТекстовоеПоле23][bookmark: ТекстовоеПоле24]|_| Акт обследования, подтверждающий прекращение существования объекта недвижимости на       л. в       экз.
(предоставляется в случае подтверждения прекращения существования здания, сооружения или объекта незавершенного строительства в связи с гибелью или уничтожением такого объекта недвижимости)
[bookmark: Флажок16][bookmark: ТекстовоеПоле25][bookmark: ТекстовоеПоле26]|_| Копия доверенности на       л. в       экз. 
(в случае обращения лиц, действующих в силу полномочий, основанных на доверенности)

[bookmark: FioDeclarantFL]	     
(должность) (подпись) (расшифровка подписи)
