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ЗАЯВЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack][bookmark: ТекстовоеПоле1][bookmark: ТекстовоеПоле2] Прошу Вас выполнить градостроительный план земельного участка площадью      кв.м., кадастровый номер      
[bookmark: ТекстовоеПоле3]расположенного по адресу:      
[bookmark: ТекстовоеПоле4]для      
[bookmark: ТекстовоеПоле5][bookmark: ТекстовоеПоле6][bookmark: ТекстовоеПоле7]Право на пользование землей закреплено:       №       от       г.
Я подтверждаю свое согласие на обработку государственным автономным учреждением Белгородской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» моих персональных данных, то есть совершение, в том числе, следующих действий: обработку (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных), при этом общее описание вышеуказанных способов обработки данных приведено в Федеральном законе от 27.07.2006 № 152-ФЗ, а также на передачу такой информации третьим лицам, в случаях, установленных нормативными документами вышестоящих органов и законодательством. 
Я ознакомлен (-а) с тем, что соглашение может быть отозвано мной в любой момент по соглашению сторон. В случае неправомерного использования предоставленных мной данных соглашение может быть отозвано письменным заявлением.
Я ознакомлен (-а) с тем, что имею право на получение информации, касающейся обработки моих персональных данных (в соответствии с п.4 ст.14 Федерального закона от 27.06.2006 № 152-ФЗ). 
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